

05 сентября 2022 года в мастерской Интернет-маркетинг прошел классный час Разговоры о важном.

Цели занятия:

1. Сформировать у обучающихся представление о потенциале и пользе самореализации и самоопределения, используя возможности платформы «Россия – страна возможностей».
2. Воспитывать деятельностный патриотизм как ценностно-смысловое отношение к Родине, выраженное в гражданской идентичности, социальном созидании, несении социальной ответственности через осмысленную самореализацию и самоопределение.
3. Познакомить обучающихся с наиболее значимыми мероприятиями Российской Федерации, проводимыми для студентов.

Во время классного часа студенты гр. К 9-1 познакомились с историями успеха школьников и проектами платформы «Россия – страна возможностей» такими как: «Я – профессионал», «Экософия», «Больше, чем путешествие», «Начни игру!», «Моя страна – моя Россия», «ТопБЛОГ», Национальная технологическая олимпиада, «Другое Дело». Они обсудили характеристики личности успешного человека, поняли важность размышления о будущем.

В завершение занятия студенты сделали вывод, что успех каждого зависит от личного вклада в своё развитие, а в России есть все условия, чтобы реализоваться в разных сферах посредством участия в интеллектуальных состязаниях, проектах платформы «Россия – страна возможностей».



